

શેરબજારમાં રોકાણકારોએ ૨.૨૮ લાખ કરોડ ગુમાવ્યા

શેરબજારમાં હેવી પ્રોફિટ બુકિંગના પગલે આજે સેન્સેક્સ એક તબક્કે ૧૬૨૭.૪૫ પોઈન્ટ તૂટ્યા બાદ અંતે ૭૩૨.૯૬ પોઈન્ટ ઘટાડે ૭૩૮૭.૧૫ પર બંધ રહ્યો હતો. નિકેટી ૫૦ ૨૨૭૮.૭૦ પોઈન્ટની રેકોર્ડ ટોચે પહોંચ્યા બાદ ૧૭૨.૩૫ પોઈન્ટ ઘટી ૨૨૪૭.૮૫ પર બંધ રહ્યો હતો. માર્કેટની અફરાતફરીમાં રોકાણકારોએ કુલ રૂ. ૨.૨૮ લાખ કરોડની મૂડી ગુમાવી છે.

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ

અમદાવાદથી પ્રસિધ્ધ થતું અંગ્રેજી અને ગુજરાતી દૈનિક

સ્થાપક તંત્રી: સ્વ. રામુ પટેલ તંત્રી : નિકુજ પટેલ

WESTERN TIMES (AHMEDABAD)

ગુજરાતી કેઈબી

Postal Reg. No. G-GNR-320 Valid upto 31-12-2026 Posting at RMS Ahmedabad

શનિવાર, તા. ૪ મે, ૨૦૨૪

4/5/2024 \* VOL : 44 \* NO. 230 સંવત- ૨૦૮૦, ચૈત્ર વદ-૧૧

Owned, Printed & Published by Nikunj R. Patel on behalf of Western Times Pub. Pvt. Ltd. Printed at & Published from Western Times Pub. Pvt. Ltd. Survey No. 1315P, Opp. Ramapir Temple, Shilaj, Ahmedabad Editor : Nikunj R. Patel RNI Regn. No. GUJ/46323/86. Reg. Office : 301, 3rd Floor, Gala Argos, B/h. Hari Krupa Tower, Ellisbridge, Ahmedabad-380 006. (Gujarat) Phone : 079-26402880 Advt. : 079-26402881

રાહુલ ગાંધીએ રાયબરેલીથી ઉમેદવારી નોંધાવી

નવી દિલ્હી, કોંગ્રેસે અમેદી અને રાયબરેલી લોકસભા સીટ માટે પોતાના ઉમેદવારોની જાહેરાત કરી દીધી છે. કોંગ્રેસે અમેદીથી કિશોરી લાલ શર્મા અને રાયબરેલીથી રાહુલ ગાંધીને મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. આ બેઠકો અંગે ઘણા સમયથી સંસ્પન્ધ હતું. રાહુલ ગાંધી પણ કેરળના વાયાનાડથી ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. સાથે જ કેએલ શર્મા ગાંધી પરિવારના નજીકના હોવાનું કહેવાય છે. તેઓ સોનિયા ગાંધીના સાંસદ પ્રતિનિધિ છે. રાહુલ ગાંધીએ આજે શુક્રવારે રાયબરેલી લોકસભા સીટ પરથી ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. આ દરમિયાન, સોનિયા ગાંધી, પ્રિયંકા ગાંધી અને અશોક ગેહલોત હાજર રહ્યા હતા. શુક્રવારે સવારે જ કોંગ્રેસ પાર્ટીએ અમેદી અને રાયબરેલી સીટ પરથી ઉમેદવારોના નામ જાહેર કર્યાં છે. જે બાદ રાહુલ ગાંધી તેમની માતા સોનિયા ગાંધી, બહેન પ્રિયંકા ગાંધી વાડા, રાજસ્થાનના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અશોક ગેહલોત,

પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ મલ્લિકાર્જુન ખડગે અને અન્યો સાથે રાયબરેલીના કુરસતગંજ એરપોર્ટ પર વિમાનમાંથી ઉતર્યા હતા. પાર્ટીએ શુક્રવારે સવારે જાહેરાત કરી કે, રાહુલ ગાંધી રાયબરેલી બેઠક પરથી લોકસભાની ચૂંટણી લડશે, જે અગાઉ તેમની માતા સોનિયા ગાંધીનો મતવિસ્તાર હતો. પાર્ટીએ શુક્રવારે એક નિવેદનમાં કહ્યું કે, ગાંધી પરિવારના નજીકના સહયોગી કિશોરી લાલ શર્માને અમેદી લોકસભા સીટ પરથી મેદાનમાં ઉતારવામાં આવ્યા છે. આખરે કોંગ્રેસે સંસ્પન્ધનો અંત લાવી દીધો છે. કોંગ્રેસે અમેદી અને રાયબરેલી લોકસભા સીટ માટે પોતાના ઉમેદવારોના નામની જાહેરાત કરી દીધી છે. કોંગ્રેસે અમેદીથી કિશોરી લાલ શર્મા અને રાયબરેલીથી રાહુલ ગાંધીને મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. તો મળતી માહિતી મુજબ પ્રિયંકા ગાંધી ચૂંટણી લડવાના નથી. આ બેઠકો અંગે ઘણા સમયથી કોંગ્રેસે સંસ્પન્ધ રાખ્યું હતું. રાહુલ ગાંધી પણ કેરળના વાયાનાડથી ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. બીજી તરફ અમેદીથી કોંગ્રેસના કેએલ શર્માની

સોનિયા ગાંધી, પ્રિયંકા ગાંધી અને પડગો સહિતના નેતાઓ હાજર રહ્યા

ભાજપમાંથી સ્મૃતિ ઈરાની સામે ટક્કર થશે. સાથે જ કેએલ શર્મા ગાંધી પરિવારના નજીકના હોવાનું કહેવાય છે. તેઓ સોનિયા ગાંધીના સાંસદ પ્રતિનિધિ છે. કોંગ્રેસે આજે એટલે કે શુક્રવારે બે ઉમેદવારોની યાદી જાહેર કરી. આ નવી યાદીમાં કોંગ્રેસે અમેદીથી કેએલ શર્મા અને રાયબરેલીથી રાહુલ ગાંધીને પોતાના ઉમેદવાર જાહેર કર્યાં છે. ઘણા સમયથી એવું કહેવામાં આવી રહ્યું હતું કે રાહુલ ગાંધી અમેદીથી ચૂંટણી લડશે, પરંતુ આખરે પાર્ટીએ પોતાનો નિર્ણય બદલ્યો અને રાહુલને રાયબરેલીથી મેદાનમાં ઉતાર્યા. બીજી તરફ કેએલ શર્મા ગાંધી પરિવારના મુખ્ય જ નજીકના માનવામાં આવે છે. કેએલ શર્મા લાંબા સમયથી રાયબરેલીમાં સોનિયા ગાંધીના પ્રતિનિધિ તરીકે કામ કરી રહ્યા છે કેએલ શર્માનું પૂર્વ નામ કિશોરી લાલ શર્મા છે. પંજાબના રહેવાસી કિશોરી લાલ



શર્મા ૧૯૮૩માં રાહુલ ગાંધી સાથે પહેલીવાર અમેદી પહોંચ્યા હતા. ત્યારથી તેઓ સતત કોંગ્રેસ પાર્ટી માટે કામ કરી રહ્યા છે. ૧૯૮૧ માં રાહુલ ગાંધીના મૃત્યુ પછી, જ્યારે ગાંધી પરિવારના સભ્યોએ આ બેઠક પરથી ચૂંટણી લડી ન હતી, ત્યારે પણ કેએલ શર્માએ કોંગ્રેસ પાર્ટીના તમામ સાંસદો માટે અહીં કામ કર્યું હતું. આ પછી, સોનિયાના સાંસદ બન્યા પછી, તેઓ તેમના સંસદીય પ્રતિનિધિ તરીકે કામ કરી રહ્યા છે.

શહેઝાદાને વાયનાડમાં હારનો ડર: મોદી

પશ્ચિમ બંગાળમાં જાહેર સભાને સંબોધતા કોંગ્રેસ પર વડાપ્રધાને કરેલા પ્રહાર

જેહાદ, કોંગ્રેસ અને રાહુલ ગાંધીની રાયબરેલી બેઠક પરથી ચૂંટણી લડવા બાબતે વાત કરી હતી. તેમણે કહ્યું - TMCના એક ધારાસભ્ય કહે છે કે હિન્દુઓને ભાગીરથીમાં ફેંકી દેવાશે. તેઓ કઈ ભાષા બોલે છે? બંગાળ સરકારે અહીંના હિન્દુઓને બીજા વર્ગના નાગરિક બનાવ્યા છે. સંદેશપાલીમાં દલિત બહેનો પર અત્યાચાર થઈ રહ્યો છે અને અહીંની સરકાર આરોપીઓને બચાવવામાં વ્યસ્ત છે. એ પણ માત્ર એટલા માટે કે તેનું નામ શાહજહાં શેખ છે. મોદીએ આગળ કહ્યું, બે તબક્કાનાં મતદાન બાદ વિપક્ષ મોદી વિરુદ્ધ વોટ-જેહાદ કરી રહ્યો છે. દેશના લોકો જેહાદનો અર્થ સારી રીતે સમજે છે. વડાપ્રધાને રાહુલ પર કહ્યું- શેહઝાદાને વાયનાડથી હારી જવાનો ડર છે, તેથી અમેદીથી ભાગીને રાયબરેલી પહોંચ્યા. તેઓ બધાને

કહે છે - ડરશો નહીં. હું તેમને કહ્યું છું- ડરશો નહીં... ભાગો નહીં. મોદીએ કહ્યું- દેશ અને તમે બધાએ મને ખૂબ આશીર્વાદ આપ્યા છે. કદાચ કોઈ વ્યક્તિ તેના જીવનમાં કલ્પના પણ ન કરી શકે કે ભગવાનના રૂપમાં લોકો આટલા બધા આશીર્વાદ વરસાવે અને અવિરત વરસે તથા આ આશીર્વાદ વર્ષોવર્ષ વધતા જાય છે. જીવનમાં આનાથી મોટો સંતોષ કયો હોય? તેમણે કહ્યું, તમે એ પણ જાણો છો કે જો પદ અને પ્રતિષ્ઠાની ઈચ્છા હોય તો એક વખત કોઈ વ્યક્તિ સ્ના શપથ લે છે, તો તે ચોક્કસપણે તેના જીવનમાં ઊંચાઈ પ્રાપ્ત કરે છે અને તેનું નામ ઈતિહાસમાં નોંધાય જાય છે. લોકોને લાગે છે કે મોદીજી બે વખત પીએમ રહી ચુક્યા છે અને દુનિયામાં એટલા પ્રખ્યાત થઈ ગયા છે. અરે, થોડો સમય આરામ કરો. હું મોજ- મજા કરવા માટે જન્મ્યો નથી. હું ૧૪૦ કરોડ દેશવાસીઓની સેવા કરવા નીકળ્યો છું. મોદીએ આગળ કહ્યું- મેં ગઈકાલે ટીવી પર જોયું કે ટીએમસીના ધારાસભ્ય કહી રહ્યા હતા કે ભાગીરથીમાં ૨ કલાકમાં હિન્દુઓ વહી જશે. આ કઈ ભાષા છે? બંગાળની ટીએમસી સરકારે હિન્દુઓને બીજા વર્ગના નાગરિક બનાવ્યા છે. આ કેવા લોકો છે, જેને જય શ્રીરામના નારા સામે પણ વાંધો છે? તેમને રામમંદિરના નિર્માણ સામે વાંધો છે. રામનવમીની શોભાયાત્રા સામે વાંધો છે. તેમણે કહ્યું- આ વખતે કોંગ્રેસ પહેલાં કરતાં ઓછી સીટો પર જવાની છે. હવે દેશ પણ સમજી રહ્યો છે કે આ લોકો ચૂંટણી જીતવા માટે નથી લડી રહ્યા, તેઓ માત્ર ચૂંટણી મેદાનનો ઉપયોગ દેશના ભાગલા પાડવા માટે કરી રહ્યા છે. મોદીએ છેલ્લે કહ્યું- મેં પહેલા જ કહ્યું હતું કે વાયનાડમાં હારના ડરથી શેહઝાદા પોતાના માટે બીજી સીટ શોધી રહ્યા છે. હવે તેમને અમેદીથી ભાગીને રાયબરેલી બેઠક પસંદ કરવી પડી છે. આ લોકો ફરી ફરીને દરેકને કહે છે - ડરશો નહીં! હું પણ તેમને એ જ કહીશ - ડરશો નહીં! ભાગો નહિ!

સમાન નામ ધરાવતા ઉમેદવારો પર પ્રતિબંધ મુકવાનો સુપ્રીમનો ઈન્કાર

(એનસી) નવી દિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટે ચૂંટણીમાં સમાન નામ ધરાવતા ઉમેદવારો પર પ્રતિબંધ મુકવાની માગ કરતી અરજીને ફગાવી દીધી છે. શુક્રવારે જસ્ટિસ બીઆર ગવર્ધ, જસ્ટિસ સતીશ ચંદ્રા અને જસ્ટિસ સંદીપ શર્માની બેચે કહ્યું કે જો કોઈનું નામ રાહુલ ગાંધી કે લાલુ યાદવ છે તો તેમને ચૂંટણી લડતા રોકી શકાય નહીં.

તેને ચૂંટણી લડતા કેવી રીતે રોકી શકાય? શું આનાથી તેમના અધિકારો પર અસર નહીં થાય? બેચે અરજદારને કહ્યું કે તમે જાણો છો કે કેસનું ભાવિ હું હશે. સુપ્રીમ કોર્ટની ફટકાર બાદ અરજદારે પોતાની અરજ પાછી ખેંચી લીધી હતી. હકીકતમાં, સાબુ સ્ટીફન નામના અરજદારે કહ્યું હતું કે હાઈ પ્રોફાઈલ સીટો પર સમાન નામના બીજા ઉમેદવારને ઉભા રાખવા એ જૂની યુક્તિ છે. જેના કારણે મતદારોના મનમાં મૂંઝવણ ઉભી થાય છે. સમાન નામનો કારણે લોકો

સુપ્રીમે જીએસટી એક્ટ હેઠળ નોટિસ- ધરપકડનો ડેટા માંગ્યો

(એનસી) નવી દિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટે જીએસટી કાયદા હેઠળ ૧ થી ૫ કરોડ રૂપિયાના ડિકોલ્ટ માટે જારી કરાયેલી નોટિસ અને ધરપકડ અંગે કેન્દ્ર પાસેથી ડેટા માંગ્યો છે. કોર્ટે કહ્યું કે કેટલીકવાર ધરપકડ કરવામાં આવતી નથી, પરંતુ લોકોને નોટિસ આપીને અને ધરપકડની ધમકી આપીને હેરાન કરવામાં આવે છે. જીએસટી એક્ટ, કસ્ટમ એક્ટ અને પીએમએલએની જોગવાઈઓને પકારતી ૨૨ ૧ અરજીઓની સુનાવણી દરમિયાન કોર્ટે આ ટિપ્પણી કરી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે અમે નાગરિકોને તેમની સ્વતંત્રતા છીનવી લેવાથી બચાવવા માટે માર્ગદર્શિકા નક્કી કરી શકીએ છીએ, પરંતુ તેમને હેરાન થવા દઈશું નહીં. બરખરમાં, અરજદારો તરફથી હાજર રહેલા વિરિષ્ટ એડવોકેટ સિદ્ધાંત ગુપ્તાએ કહ્યું હતું કે અધિકારીઓ જીએસટી કાયદા હેઠળ તેમની સત્તાનો દુરુપયોગ કરે છે. ધરપકડ કરવામાં આવતી નથી, પરંતુ લોકોને નોટિસ આપવામાં આવે છે અને ધરપકડની ધમકી આપવામાં આવે છે. તે લોકોની સ્વતંત્રતામાં ઘટાડો કરી રહ્યું છે. આ બાબતે, જસ્ટિસ સંજય મિશ્રા, એમએમ સુદેશ અને બેલા એમ ત્રિવેદીની બનેલી બેચ, કેન્દ્ર તરફથી હાજર રહેલા એડિશનલ સોલિસિટર જનરલ એસવી રાજુએ કહ્યું કે લોકોને તમામ કેસમાં જેલના સળિયા પાછળ ધકેલી શકાય નહીં. ખંડપીઠે કહ્યું કે છત્તરપિંડીના કેસ અને અજાણતાં ભૂલો વચ્ચે તફાવત હોવો જોઈએ. કોર્ટે જીએસટી એક્ટની કલમ ૬૮માં ધરપકડની સત્તા અંગે સ્પષ્ટતાના અભાવ પર ચિંતા વ્યક્ત કરી હતી. એડિશનલ સોલિસિટર જનરલ એસવી રાજુએ કહ્યું કે તેઓ સેન્ટ્રલ જીએસટી એક્ટ હેઠળ નોટિસ અને ધરપકડ સંબંધિત ડેટા એકત્રિત કરશે. જો કે, તેમણે એમ પણ કહ્યું કે રાજ્યોને લગતી આવી માહિતી એકત્રિત કરવી મુશ્કેલ હશે, પરંતુ તેઓ આગામી સુનાવણીના દિવસે બેચના પ્રશ્નોના જવાબ આપવાનો પ્રયાસ કરશે. કેસની આગામી સુનાવણી ૮ મેના રોજ થશે.

આતંકવાદીના મોઢે શાંતિની વાત શોભે નહીં: ભારત

(એનસી) ન્યૂ યોર્ક, યુએન જનરલ એસમ્બલીમાં ભારતે પાકિસ્તાનને ફટકાર લગાવી હતી. ભારતે કહ્યું હતું કે તેનો ટ્રેક રેકોર્ડ તમામ બાબતોમાં ખરાબ છે. પાકિસ્તાનના રાજદ્રારી દ્વારા યુએન જનરલ એસમ્બલી બેઠકમાં ભારતના કાશ્મીર, સિટિઝનશીપ એક્ટ અને અયોધ્યાના રામ મંદિર બાબતે ટિપ્પણી કરતા ભારતે તેના વળતા જવાબમાં પાકિસ્તાન પર શાબ્દિક પ્રહારો કર્યા હતા. ભારતના યુએનના કાયમી પ્રતિનિધિ એવા રવિરા કાબોજે પાકિસ્તાનની નિંદા કરી હતી. પાકિસ્તાનના યુએનના રાજદ્રારી એવા મુનીર અકરમે પહેલા કાશ્મીર, સિટિઝનશીપ એક્ટ અને અયોધ્યાના રામ મંદિર મુદ્દે ભારતની નિંદા કરતા તેના વળતા જવાબમાં ભારતના યુએનના કાયમી પ્રતિનિધિએ રુચિરા કામબોજે પાકિસ્તાનની ઝાટકણી કાઢી હતી. કલ્ચર ઓન પીસના મુદ્દે યોજાયેલી આ બેઠકમાં ભારતે જણાવ્યું હતું કે

સામે આવ્યા છે. આ સિવાય તમામ ધર્મનો મુખ્ય સારાંશ એવા કુરુણા, સમજણ અને સહઅસતિત્વથી પણ તે વિપરીત છે. તેના પગલે સમગ્ર વિશ્વમાં એકતા પણ જળવાતી નથી. પાકિસ્તાનનો આતંકવાદ સીધી રીતે જ કલ્ચર ઓન પીસનો વિરોધી છે. પાકિસ્તાન નો ટ્રેક રેકોર્ડ સૌથી શંકાસ્પદ છે ધર્મના નામે ભેદભાવ અને હિંસાના અનેક કિસ્સાઓ પણ સામે આવ્યા છે. આ સિવાય તમામ ધર્મનો મુખ્ય સારાંશ એવા કુરુણા, સમજણ અને સહઅસતિત્વથી પણ તે વિપરીત છે. તેના પગલે સમગ્ર વિશ્વમાં એકતા પણ જળવાતી નથી.

H.K. TRAVELS advertisement featuring a bus and contact information for Ahmedabad and Gandhinagar branches.

નરેન્દ્ર મોદી નામાંકન ભરવા માટે ૧૩ મેના રોજ વારાણસી પહોંચશે

વારણસી, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ઉત્તર પ્રદેશની વારાણસી લોકસભા બેઠક પરથી સાંસદ છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીએ આ વખતે પણ વારાણસીથી પીએમ મોદીને પોતાના ઉમેદવાર બનાવ્યા છે. છેલ્લા તબક્કા દરમિયાન વારાણસીમાં મતદાન થવાનું છે, એટલે કે ૧ જૂને વડાપ્રધાન મોદીના મતવિસ્તારમાં મતદાન થશે. આવી સ્થિતિમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી નામાંકન ભરવા માટે ૧૩ મેના રોજ વારાણસી પહોંચશે. જોકે, તે બીજા દિવસે એટલે કે ૧૪ મેના રોજ નોમિનેશન ફાઇલ કરશે. આ પહેલા એટલે કે ૧૩ મેના રોજ પીએમ મોદી વારાણસીમાં એક વિશાળ રોડ શો કરશે. પીએમ મોદીના રોડ શોને લઈને ભાજપના કાર્યકરો ખૂબ જ ઉત્સાહિત છે અને તેયારીઓ શરૂ કરી

દીધી છે. વારાણસીના જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ વતી આ લોકસભા ચૂંટણીમાં વારાણસી બેઠક માટે અગાઉની ચૂંટણીઓની સંસ્થામણીમાં મતદાનની ટકાવારી વધારવા માટે કામ કરવાની અપીલ કરવામાં આવી છે.

અયોધ્યા રામ મંદિરમાં પહેલીવાર સીતાનો જન્મમહોત્સવ ઉજવાશે. અયોધ્યા, અયોધ્યામાં માતા જાનકીની જન્મજયંતિની તેયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. રામ મંદિરમાં ઉજવણી કરવામાં આવશે. હિંદુ કેલેન્ડર અનુસાર માતા જાનકીની જન્મજયંતિ દર વર્ષે વેશાખ મહિનાના શુકલ પક્ષમાં ઉજવવામાં આવે છે. આ વર્ષે ઉદયા તિથિને લઈને પણ મતભેદો ઉભરી રહ્યા છે. ધાર્મિક નગરી અયોધ્યાના છોટી દેવકાલી મંદિરમાં ૧૬ મેના રોજ જાનકી નવમીનો તહેવાર ઉજવવામાં આવશે. જ્યારે વેષ્ણવ પરંપરાના મંદિરોમાં ૧૭મીએ જન્મજયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવશે. આટલું જ નહીં સોપ્રથમવાર માતા જાનકીની જન્મજયંતિની પણ ભવ્ય મંદિરમાં તેયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. માતા જાનકીની જન્મજયંતિને લઈને બે દિવસ સુધી અયોધ્યામાં આખું શહેર ગુંજી ઉઠશે. રામ નવમી બાદ મંદિરો અને મૂર્તિઓની નગરી અયોધ્યામાં ફરી એકવાર જાનકી જન્મોત્સવની તેયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. રંગ મહેલ, દશરથ મહેલ સહિત છોટી દેવકાલી મંદિરમાં માતા સીતાની જન્મજયંતિની ઉજવણી કરવામાં આવશે.

MAHESHWARI Lifestyle advertisement featuring a man in traditional attire and clothing prices for different locations like PALDI, NARANPURA, and BOPAL.

Middle Class Party (મધ્યમ વર્ગ માટે) advertisement featuring a family photo and details about the party's objectives and ticket prices.



તંત્રી સ્થાનેથી



ગુજરાતમાં ત્રીજા તબક્કામાં મતદાન અગાઉ રાજકીય ઉત્તેજનાનો માહોલ

લોકસભાની ચૂંટણીના બીજા તબક્કાનું મતદાન થઈ ગયું અને ફરી એક વાર સરકારમાં સત્તા પક્ષ અને ચૂંટણી પંચ બંને માટે ચિંતા થાય એવું પ્રમાણમાં ઘણું ઓછું મતદાન થઈ રહ્યું છે. પશ્ચિમ અને ઉત્તર ભારતમાં ભાજપની સત્તા છે. જેમાં રાજસ્થાન, મધ્યપ્રદેશ, છત્તીસગઢ, હિમાચલ પ્રદેશ, હરિયાણા, ઉત્તર પ્રદેશ, બિહાર જેવાં રાજ્યોમાં માહોલ જળવાતો નથી. લોકસભાની ચૂંટણી હવે ત્રીજા અને આક્રમક તબક્કામાં પ્રવેશી રહી છે. ભાજપ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી અને કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિતભાઈ શાહથી માંડીને ભાજપના સિનિયર નેતાઓ અને સામે પક્ષે કોંગ્રેસના રાહુલ અને પ્રિયંકા ગાંધીથી માંડીને અભિલેશ, તેજસ્વી અને મમતા તથા શરદ પવાર જેવા નેતાઓ પણ પૂરી તકાતથી સભાઓ ગજવી રહ્યા છે. આલેખો અને પ્રતિઆલેખોનો દોર શરૂ થઈ ચુક્યો છે. અનામત, તુટીકરણ, ધોષણાપત્ર, સંકલ્પપત્ર, સિટીઝન અમેન્ડમેન્ટ એક્ટ, જ્ઞાતિજાતિનાં સમીકરણથી માંડીને કિસાનોના પ્રશ્નો, ગરીબી, બેકારી, મોંઘવારી, ચીન, પાકિસ્તાન સહિતના મુદ્દાઓ ધીરે ધીરે પ્રચારમાં હાવી થઈ રહ્યા છે. સોશિયલ મીડિયામાં આ યુદ્ધ વકરી રહ્યું છે. પરંતુ મેઈન ટીવી ચેનલ હજી દેશના ગરીબોના મુદ્દાને બદલે ઉમેદવારના નામ લઈ જાતિગત અને ધાર્મિક મુદ્દા ઉપર ડિબેટ કરી રહ્યા છે તે સૌથી મોટી નિરાશાની વાત છે.

નેતાઓ વાણીવિલાસની મર્યાદા યુક્રીને બેકામ ઉચ્ચારણો કરી રહ્યા છે, તો કેટલાક નેતાઓ હેટ સ્પીચની હદ વટાવી નાખે છે. ચૂંટણીની મોસમમાં શાંતિક ઉન્માદ શરૂ થઈ રહ્યો નથી. મુદ્દાઓ વધતો વધતો જોવા મળે છે. પરંતુ હકીકત એ છે કે અસલી ચૂંટણી તો મતદાન મથકમાં મતદાન સાથે લડવાની હોય છે. જાહેર સભાઓ અને સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી માહોલ બને છે, પરંતુ મતદાનકારોને મતદાન મથક સુધી લઈ આવવાનો ભોગીર પ્રયાસ કરવામાં જે પાર્ટી સફળ થાય એ જ સાચા અર્થમાં ચૂંટણી જંગ જોતે છે. દક્ષિણનાં રાજ્યોમાં ખાસ કરીને કેરળ, તામિલનાડુ, આંધ્રપ્રદેશ અને તેલંગાણામાં ભાજપનું સંગઠન હજી નબળું જણાય છે. જ્યારે ક્ષણિકમાં આ વખતે કટોકટીની લડાઈ છે. ગત લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપે ક્ષણિકમાં ૨૮ મતથી ૨૫ બેઠકો જીતીને વિક્રમ સર્જ્યો હતો. પરંતુ આ વખતે ક્ષણિકમાં કોંગ્રેસની રાજ્ય સરકાર છે. એક વર્ષ પહેલાં ક્ષણિકમાં યોજાયેલી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપે પરાજયનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. ભાજપની વોટબેંક ગણતરી લિંગાયત જ્ઞાતિના ચંદ્રાબાબા જેવા નેતાની વિદાયબાદ વેરવિભેર થઈ ગઈ છે. આંધ્રપ્રદેશમાં ચંદ્રાબાબુ નાયડુની તલગુદેશમ પાર્ટી ઉપરાંત કેરળ અને તામિલનાડુમાં ભાજપને ખાસ્સી મહેનત કરી છે, ત્યારે તેલંગાણામાં ભાજપનો પાયો મજબૂત થવાની ચર્ચા છે.

ગત લોકસભામાં ભાજપે ૨૨૪ બેઠકો ૫૦ ટકાથી વધુ સરસાઈથી જીતી હતી. ભાજપે ૨૦૧૪માં ૩૧.૭ ટકા મતો મેળવવાની સાથે ૨૮૨ બેઠકો અંક કરી હતી. ૨૦૧૯માં ૩૭ ટકા મતો સાથે ૩૦૩ બેઠકો મેળવી હતી. એ રીતે ૫% મત વધ્યા અને ૨૫ બેઠકો પણ વધી હોવાનો ઇતિહાસ યાદ કરવા જેવો છે. ત્યારે આ વખતે પ્રથમ બે તબક્કામાં મતદાન ઓછું થઈ રહ્યું હોઈ બેઠકો ઉપર તેની અસર શું થાય છે એ માટે રાહ જોવી રહી.

કાર્મિક બ્રાન્ડને બાપુનગરથી એક યુવકને દેશી તમંચા સાથે ઝડપી લીધો

અમદાવાદ, રાજ્યમાં લોકસભાની ચૂંટણીનું ત્રીજા તબક્કાનું મતદાન મંગળવારના રોજ શવાનું છે તે પહેલાં શહેરમાં કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ બને નહીં તે માટે પોલીસ તેમજ સુરક્ષા એજન્સીઓ એવરેલ્ટ મોડ પર છે. શહેર પોલીસ થાકતી હથિયાર લઈને ફરનાર લોકોને ઝડપી પાડવાનું અભિયાન શરૂ કર્યું છે. ત્યારે કાર્મિક બ્રાન્ડને તેમાં સંકળતા મળી છે. કાર્મિક બ્રાન્ડને ગઈકાલે બાપુનગર વિસ્તારમાંથી એક યુવકને દેશી તમંચા સાથે ઝડપી પાડ્યા છે. કાર્મિક બ્રાન્ડની ટીમને

મારા કારીગરને કામ પર કેમ રાખે છે કહીને મામાએ ભાણેજ પર હુમલો કર્યો

અમદાવાદ, બાપુનગર વિસ્તારમાં આવેલા અન્નાનગરમાં રહેતા મોહમ્મદ આરીફ પદાણે બાપુનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં સૈયદઅલી શેખ, ઈશાદઅલી શેખ અને રાજા સિદ્દીકી વિરૂદ્ધ હુમલાની ફરિયાદ કરી છે. મોહમ્મદ આરીફ સોફા બનાવવાનું કામ કરીને પોતાનું તેમજ પરિવારનું ગુજારાન ચલાવે છે. ગઈકાલે મોહમ્મદ આરીફ ઘરે હાજર હતા ત્યારે તેના મામા સૈયદઅલી શેખ અને ઈશાદઅલી શેખ તેમજ તેનો કારીગર રાજા સિદ્દીકી આવ્યા હતા. સૈયદઅલીએ આવતાની સાથે કહ્યું હતું કે, તું મારા કારીગરને તારા ત્યાં કામ ઉપર કેમ રાખે છે. આ મુદ્દાને લઈને બંને વચ્ચે બોલાચાલી સાથે ઝડપો થયો હતો. મોહમ્મદ આરીફે બાબાલ કરવાની ના પાડતાં તે વધુ ઉદ્દેશ્યા હતા અને ડંડાથી મારવા લાગ્યા હતા. દરમિયાનમાં મોહમ્મદ આરીફના મિત્રો આવી જતાં મામા સહિતના લોકો ત્યાંથી નાસી ગયા હતા. મોહમ્મદ આરીફે આ મામલે બાપુનગર પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ કરી છે.

આધાર હાઉસિંગ ફાઇનાન્સનો આઈપીઓ ૮ મે, ૨૦૨૪ના રોજ ખૂલશે



અમદાવાદ, આધાર હાઉસિંગ ફાઇનાન્સ બુધવાર, ૮ મે, ૨૦૨૪ના રોજ તેના ઈકિવટી શેરના આઈપીઓ ખોલવાની દરખાસ્ત કરે છે ("ઓફર"). આઈપીઓમાં રૂ. ૧૦,૦૦૦ મિલિયન ("ફ્રેશ ઇશ્યુ")ના મૂલ્યના ઈકિવટી શેરના ફ્રેશ ઇશ્યુ અને બીસીપી ટોફા ૭ પીટીઈ લિમિટેડ ("પ્રમોટર સેલિંગ શેરહોલ્ડર") દ્વારા રૂ. ૨૦,૦૦૦ મિલિયન સુધીના મૂલ્યના ઈકિવટી શેરના જેટલી સંખ્યા સુધીના વેચાણ માટેની ઓફરનો સમાવેશ થાય છે ("ઓફર ફોર સેલ" અને ફ્રેશ ઇશ્યુની સાથે મળીને, "ઓફર"). કંપની ફ્રેશ ઇશ્યુમાંથી મળનારી કુલ રકમનો ઉપયોગ (૧) ઓપરેટિંગ લેન્ડિંગ માટે ભાવિ મૂડી જરૂરિયાતોને પહોંચી વળવા માટે તથા (૨) સામાન્ય કોર્પોરેટ હેતુઓ માટે કરવાની દરખાસ્ત કરે છે. બેંકરોના પ્રાઈવેટ ઈકિવટી એશિયાના હેડ અમિત દિક્ષિતે જણાવ્યું હતું કે "આધાર હાઉસિંગ ફાઇનાન્સ લિમિટેડ માટે આ લિસ્ટિંગ નોંધપાત્ર સીમાથિત છે અને તેનું પરિવર્તન અમે જે કઈ શ્રેષ્ઠ કરીએ

ડૂંગસના કાળા કારોબારમાં મહિલાઓને દબદબો : એક વર્ષમાં ૨૦થી વધુ ઝડપાઈ

અમદાવાદ, શહેરના યુવાઓ નશાના રવાડે ચડ્યા છે. જેની પાછળ કેટલાક ડૂંગસ માફિયાઓનો હાથ છે. ચરસ, ગાંજો, એમડી, કફ સિરપ સહિતના ડૂંગસનો નશો યુવાઓ કરીને પોતાનું ભવિષ્ય બગાડી રહ્યા છે. પોલીસ ડૂંગસ માફિયા તેમજ પેડલસને ઝડપીને જેલના હવાલે કરે છે પરંતુ બિલાડીના ટોપની જેમ નવા પેડલસ ઊભા થઈ જાય છે. હાલ અમદાવાદમાં ડૂંગસના કાળા કારોબારમાં મહિલાઓનો દબદબો જોવા મળી રહ્યો છે. એમડી ડૂંગસ, કફ સિરપ કે પછી ચરસ-ગાંજાના

વેચાણમાં મહિલાઓ સક્રિય બની છે. બે દિવસ પહેલાં લોકલ કાર્મિક બ્રાન્ડની ટીમે જે એમડી ડૂંગસ પકડ્યું તેમાં બે મહિલાઓની સંડોવણી હતી. ગઈકાલે કાર્મિક બ્રાન્ડની ટીમે કફ સીરપનો જથ્થો જપ્ત કર્યો છે. જેમાં પણ મહિલા ઝડપાઈ છે. ડૂંગસના કાળા કારોબારમાં મહિલાઓ સક્રિય થતાં હવે પોલીસ ચિંતામાં મુકાઈ છે. આ સિવાય કેટલીક યુવતી જે ડૂંગસની આદિ છે. તે પણ હવે પેડલસ બની ગઈ છે.

સંવેદનશીલ વિસ્તાર હોવાથી પોલીસની ટીમ રેહાનાબાનુને જુહાપુરામાં આવેલી વડી કચેરીએ લાવી હતી. ત્યારબાદ એફએસએને જાણ કરી દીધી હતી. એફએસએલની એસઓજી કચેરીએ આવીને કફ સિરપનું પરીક્ષણ કર્યું હતું. પરીક્ષણ બાદ કફ સિરપ નશાવાળું હોવાનો રિપોર્ટ આપ્યો હતો. એસઓજીએ રેહાનાબાનુની ધરપકડ કરીને તેની આગવી સ્ટાઈલથી પુછપરછ કરી હતી. રેહાનાબાનુને એસઓજી સમક્ષ જણાવ્યું હતું કે, અનુ નામનો યુવક કફ સિરપનો જથ્થો આપી ગયો હતો જેમાંથી તે વેચાણ કરતી હતી.

રિક્ષાચાલકે ૧૮ હજાર રિક્ષા ભાડું માંગનાર યુવકને છરીના ઘા મીંક્યા

અમદાવાદ, શહેરના નિકોલ વિસ્તારમાં ૧૮ હજાર રૂપિયાની લેતી-દેતીના મામલે યુવકને રિક્ષાચાલક સહિત ત્રણ લોકોએ છરીના ઘા મીંક્યા હતાં. આ મામલો પોલીસ સ્ટેશન સુધી પહોંચ્યો છે. યુવકે તેની માલિકીની રીક્ષા સુનીલ નામના યુવકને ભાડેથી ચલાવવા માટે આપી હતી. સુનીલ રીક્ષાનું ૧૮ હજાર રૂપિયા ભાડું યુવકને આપતો નહીં હોવાથી તેણે ઉધરાણી શરૂ કરી હતી. ગઈકાલે પણ યુવકે સુનીલને ભાડું લેવા માટે બોલાવ્યો હતો પરંતુ તેણે આવતાની સાથે જ હુમલો કરી દીધો હતો. નિકોલ વિસ્તારમાં આવેલી આવાસ યોજનાના મકાનમાં રહેતા પુનિત ઉર્ફે રાજુ ત્રિવેદી નિકોલ પોલીસ સ્ટેશનમાં સુનીલ ઉર્ફે ભેંડી રાહોડ (રહે. દેવકીનંદન કલેટ, કૃષ્ણનગર), જોતેન્દ્ર પંચાલ (રહે. લાલકૃષ્ણ એપાર્ટમેન્ટ, નિકોલ) સહિત ત્રણ લોકો વિરૂદ્ધ હુમલાની ફરિયાદ કરી છે. પુનિત પત્ની સીમા અને દીકરી શકિષા સાથે

પંચાલ અને એક અજાણ્યા યુવકને લઈને આવ્યો હતો. પુનિતે સુનીલ પાસેથી ભાડા પેટે નીકળતા ૧૮ રૂપિયા માંગ્યા હતા. જેથી તે ઉદ્દેશ્યથી હતો. સુનીલે પુનિતને ગાળો આપવાનું શરૂ કરી દીધું. ત્યારબાદ જોતેન્દ્ર સહિતના યુવકોએ તેના પર હુમલો કરી દીધો હતો. આ દરમિયાન જોતેન્દ્રએ સુનીલને કહ્યું હતું કે, તું રિક્ષામાંથી સામાન કાઢ. સુનીલ રિક્ષામાંથી છરી લઈને આવ્યો હતો અને પુનિતના પેટમાં મારી રે દીધી હતી. પુનિતને ગંભીર ઈજા પહોંચતાં તે જમીન પર ઢળી પડ્યો હતો જેથી આસપાસના લોકો દોડી આવ્યા હતા. પુનિત પર હુમલો કર્યો બાદ સુનીલ, જોતેન્દ્ર સહિતના યુવકો ત્યાંથી નાસી ગયા હતા. ઈજાગ્રસ્ત પુનિતને સારવાર માટે હોસ્પિટલ લઈ ગયા હતા. ઘટનાની જાણ નિકોલ પોલીસને થતાં તેઓ પણ ઘટનાસ્થળે દોડી આવ્યા હતા અને સુનીલ, જોતેન્દ્ર સહિત ત્રણ લોકો વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધીને તપાસ શરૂ કરી છે.

મ્યુનિ. શાળાની બાળકીઓ મહેંદી મૂકાવી ચૂંટણીની બ્રાન્ડ એમ્બેસેડર બની

અમદાવાદ, આગામી મંગળવાર તા. ૭ મેના રોજ ગુજરાતમાં યોજાનારી લોકસભાની ચૂંટણીના ત્રીજા તબક્કાના મતદાન હેઠળ આપણા અમદાવાદની બે બેઠકનો પણ સમાવેશ કરાયો છે. ચૂંટણી આડે હવે આંગળીના વેઢે ગણાય તેટલા દિવસો બાકી રહ્યા હોઈ વધુને વધુ મતદારો મતદાન મથકે જઈને પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરે તે દિશામાં સરકારી તંત્ર દ્વારા વિવિધ પ્રયાસો કરાઈ રહ્યા છે. જેમાં મ્યુનિ. સ્કૂલ બોર્ડના સત્તાવાળાઓ પણ જોડાયા છે. આજે સવારે મતદાન જાગૃતિ માટે મ્યુનિ. શાળાઓની આશરે

૫૦ હજાર બાળકીએ હાંશે હાંશે પોતાના હાથમાં મહેંદી મૂકાવીને ચૂંટણીની બ્રાન્ડ એમ્બેસેડર બની હોવાની વિગત જાણવા મળી છે. મ્યુનિ. શાળાઓમાં ભણતી ધોરણ પાંચથી આઠની આ બાળકીઓએ સવારે જોજાવેલી મહેંદી હરીફાઈમાં ભારે હરખભેર ભાગ લીધો હતો. બાળકીઓને મહેંદીના ક્રોન તેમની શાળાઓની શિક્ષિકાઓએ પૂરા પાડ્યા હતા અને આ શિક્ષિકાઓએ બાળકોઓના હાથ પર મહેંદીની અવનવી ડિઝાઈન પણ મૂકવામાં મદદ કરી હતી. બાળકીઓએ ભેગાં મતદાન જરૂરથી કરીએ. મતદારો જાગૃતિ માટે મહત્વના પાત્ર ભજવે, મતદાન હમારો પવિત્ર કર્મ છે, મેરા મત મેરા

હાઈકોર્ટના વકીલે સુપ્રીમની ભોગસ રસીદ બનાવતા પોલીસમાં ફરિયાદ

અમદાવાદ, ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં વકીલાત કરતા એડવોકેટ સામે સુપ્રીમ કોર્ટના નામની ભોગસ રસીદ બનાવીને છતરપિંડી આચરવાની ફરિયાદ કરવામાં આવી છે. ચુકાદાની ફરિયાદમાં એવી રજૂઆત કરી છે કે તેમનો કેસ સુપ્રીમ કોર્ટમાં ચલાવવા માટે તેમણે એડવોકેટ પુલિંશ મલકાનને પ્રમાણિત નકલ મેળવવા ૧૧, ૧૨૦ની ફી વસૂલી હતી. અસીલે સુપ્રીમ કોર્ટની રજિસ્ટ્રીમાં તપાસ કરતાં જાણવા મળ્યું હતું કે ચુકાદાની નકલ મેળવવા માત્ર રૂ. ૧૨૦ આપવાના હોય છે અને તેમના કેસમાં રૂ. ૧૨૦ની ફી અસલ રસીદ અપાઈ હતી. પણ અસીલને વકીલે આપેલી સુપ્રીમ કોર્ટની રસીદમાં બનાવટી સિક્કા હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. આ અંગે અસીલે દિલ્હી પોલીસમાં વકીલ સામે સુપ્રીમ કોર્ટની સાથે છતરપિંડીની ફરિયાદ કરી છે. સુરતના સુપીર નાટિયાવદારએ હાઈકોર્ટના ભોગસ સહી-સિક્કા કરીને છતરપિંડી કમ્પેનિ ફરિયાદ દિલ્હીના તિલકમાર્ગ પોલીસ સ્ટેશનમાં કરી છે. આ ફરિયાદમાં એવી રજૂઆત કરી છે કે તેમનો કેસ સુપ્રીમ કોર્ટમાં ચલાવવા માટે તેમણે એડવોકેટ પુલિંશ મલકાનને પ્રમાણિત નકલ મેળવવા ૧૧, ૧૨૦ની ફી વસૂલી હતી. અસીલે સુપ્રીમ કોર્ટની રજિસ્ટ્રીમાં તપાસ કરતાં જાણવા મળ્યું હતું કે ચુકાદાની નકલ મેળવવા માત્ર રૂ. ૧૨૦ આપવાના હોય છે અને તેમના કેસમાં રૂ. ૧૨૦ની ફી અસલ રસીદ અપાઈ હતી. પણ અસીલને વકીલે આપેલી સુપ્રીમ કોર્ટની રસીદમાં બનાવટી સિક્કા હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. આ અંગે અસીલે દિલ્હી પોલીસમાં

ફલાવર પાર્ક ફરતાં અટલ બ્રિજનું વધુ આકર્ષણ : ૧૦ કરોડથી વધારે આવક

અમદાવાદ, શહેરની મધ્યમાંથી વખતે સાબરમતી નદી ઉપર હાથ ધરાયેલા રિવરફ્રન્ટ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત ૭૪ કરોડના જંગી ભવ્ય નિર્માણ પામેલા અટલ બ્રિજ (વોક-વે બ્રિજ)નું આકર્ષણ બે વર્ષે પણ વધાવત રહેવા પામ્યું છે અને છેલ્લા બે વર્ષમાં ૩૭ લાખથી વધુ મુલાકાતીઓએ અટલ બ્રિજની મુલાકાત લેતાં મ્યુનિ.ને ૧૦.૫૧ કરોડની જંગી આવક પચા પામી છે. રિવરફ્રન્ટ પ્રોજેક્ટમાં સમયાંતરે નવા આકર્ષણ ઉમેરવાની વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની સૂચનાનું પાલન કરતાં મ્યુનિ. સત્તાધીશોએ શહેરના સૌપ્રથમ ફલાવર પાર્કનું નિર્માણ પણ રિવરફ્રન્ટના પશ્ચિમ કાંઠે

ફલાવર પાર્ક અને અટલ બ્રિજની કુલ આવક ૧૫.૩૯ કરોડ : બે વર્ષમાં ૫૦ લાખ મુલાકાતીઓ નોંધાયા

એલિસબ્રિજ પાસે કર્યું હતું. તે સમયે ફલાવર પાર્ક નિહાળવા અને રંગબેરંગી ફૂલોડા પાસે સેલ્ફી લેવા યુવા વર્ગ ઉમેટી પડતો હતો. ત્યારબાદ મ્યુનિ. સત્તાધીશોએ રિવરફ્રન્ટ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત ફલાવર પાર્કની બાજુમાં જ અનોખા વોકવે બ્રિજનું ૭૪ કરોડના ભવ્ય નિર્માણ કર્યું હતું. જેનું લોકાર્પણ કરી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ તેને અટલ બ્રિજના નામાભિયાન કર્યું હતું. અટલ બ્રિજના લોકાર્પણ બાદ દરરોજ હજારોની સંખ્યામાં નાગરિકો ઉમટવા માંડ્યા હતા અને મ્યુનિ.ને મુલાકાતીઓની સંખ્યા ઉપર નિયંત્રિત મૂકવી પડી હતી.

આપતાં સૂત્રોએ કહ્યું કે, છેલ્લા બે વર્ષમાં અટલ બ્રિજની ૩૭.૪૫ લાખ લોકોએ મુલાકાત લીધી હતી અને તેના પરિણામે ૧૦.૫૧ કરોડ જેટલી જંગી આવક થવા પામી છે. જ્યારે ફલાવર પાર્ક અને અટલ બ્રિજના કુલ મળી ૫૦.૪૨ લાખ મુલાકાતી નોંધાયા છે અને તેના થકી મ્યુનિ.ને ૧૫.૨૮ કરોડની જંગી આવક થઈ છે. અટલ બ્રિજના નિર્માણ પાછળ ૭૪ કરોડ જેટલા તોટીયા ભવ્ય કરવામાં આવ્યો ત્યારે વિરોધીઓએ તેની સામે કાગાળો કરી હતી. પરંતુ છેલ્લા બે વર્ષની આવક જોઈએ તો આગામી દસેક વર્ષમાં જ બ્રિજ પાછળ થયેલો ભવ્ય વસૂલ થઈ જવાની ધારણા છે અને મ્યુનિ. માટે કમાઈ દિકરો બની રહેશે તે નિશ્ચિત છે.

ચૂંટણી કાર્યાલયોમાં ભાજુપાંઉ, ટોસા સહિતના નાસ્તાની જયાફત વચ્ચે કાર્યકરો ખુશખુશાલ

અમદાવાદ, લોકસભા ચૂંટણી માટે મતદાનનો દિવસ જેમ જેમ નજીક આવતો જાય છે તેમ તેમ રાજકીય પક્ષોના કાર્યાલયોમાં કાર્યકરો નેતાઓનો મેળાવડો જામતો જાય છે. લોકસભાની ચૂંટણીનું ત્રીજા તબક્કાનું મતદાન ઉમેના રોજ થવાનું છે ત્યારે રાજકીય પક્ષના લોકો જોતવા માટે એડી યોટીનું જોર લગાવી રહ્યા છે. ચૂંટણીના લીધે શહેરમાં દિવાળી માહોલ દેખાઈ રહ્યો છે. ચૂંટણીનો પ્રચાર હવે વેગ પકડી રહ્યો છે ત્યારે મતદારો અને કાર્યકરોને રિવરવા માટે રાજકીય પક્ષો દ્વારા નાસ્તા અને ભોજન સમારંભનું આયોજન ફરજિયાત બની ગયું છે. મોડી રાત્રે મુખ્ય કાર્યાલય અને મધ્યસ્થ કાર્યાલયોમાં કાર્યકર્તાઓની જમાવડો જોવા મળે છે જ્યારે નાસ્તા પાણીનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. અમદાવાદ પૂર્વ અને પશ્ચિમ

પ્રચાર કરી એવું તે પછી કાર્યાલયોમાં નાસ્તાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સિવાય યા તેમજ કોલ્ડડ્રીન્ક્સ પણ આપવામાં આવે છે. રાજકીય પક્ષોના ઉમેદવાર અને નેતાઓએ ભોજન સમારંભ નાસ્તા પાર્ટી શરૂ કરતાં કાર્યકરોને જલસા થઈ ગયા છે. કેટલાક કાર્યકર્તાઓ તો ચૂંટણીમાં અટલા વ્યસ્ત છે કે રાત્રે જમવાનું પણ તેમના ઘરે જમતા નથી. આ ઉપરાંત હાલમાં રાજકીય પક્ષોના ઉમેદવારોએ પોતાના પક્ષના ઉમેદવારો સાથે સાથે સામાજિક અગ્રણીઓ અને વિવિધ રહેણાંક સોસાયટીના પ્રમુખ અને અગ્રણીઓને બોલાવી તેમની સાથે સ્નેહ મિલન સમારોહ રાખવામાં આવી રહ્યો છે. પોતાના સમાજ પર પકડ જમાવવા અગ્રણીઓ હાલ રાજકીય પક્ષો માટે મહત્વના બની ગયા છે. આ અગ્રણીઓને માન પાન આપવા માટે કાર્યાલય પર બોલાવવામાં આવી રહ્યા છે.

મતદાન સુધી નાગરિકોની કોઈ ફરિયાદ આવે નહીં તે સુનિશ્ચિત કરવા અધિકારીઓને તાકીદ

અમદાવાદ, ગુજરાતમાં લોકસભા ચૂંટણી આડે હવે આંગળીના વેઢે ગણાય તેટલા જ દિવસો બાકી રહ્યા છે. અટલ બ્રિજ ૭ મેએ રાજ્યમાં ત્રીજા તબક્કાના મતદાન હેઠળ ચૂંટણી યોજાશે. રાજ્યની ૨૫ બેઠક માટે મતદારો પોતાની પસંદગીના ઉમેદવારને ચૂંટીને દિલ્હી મોકલશે. આ ૨૫ બેઠકમાં અમદાવાદની બે બેઠકનો પણ સમાવેશ થતો હોવાથી શહેરમાં ચૂંટણીને લગતો ટેમ્પો જામી રહ્યો છે. ચૂંટણી પર્વના સંદર્ભે મ્યુનિ. કોર્પોરેશનના સત્તાવાળાઓ પણ સચેત બન્યા છે. તેમ દ્વારા મતદાન પૂર્વે થાય ત્યાં સુધી મ્યુનિ. સેવાઓને લગતી કોઈ ફરિયાદ લોકોને હેરાન ન કરે તે દિશામાં ખાસ આદેશ સંબંધિત અધિકારીઓને અપાયો છે. મ્યુનિ. કોર્પોરેશન દ્વારા આશરે ૭૦ લાખની વસ્તી ધરાવતા અમદાવાદને રહેવાસીઓને સવાર-અઢધ પાછીનો પુરવઠો પડાઈ રહ્યો છે. સામાન્ય દિવસોમાં રોજ ૬૬ કરોડ લીટર પાણી નાગરિકોને વપરાશ માટે અપાય છે, જો

૧૦૦% વોટીંગ : ૩૫ કાપડ મહાજન સંપૂર્ણ બંધ પાળી પ્રોત્સાહન આપશે

અમદાવાદના જુદા જુદા કાપડ મહાજન અને કાપડ બજારના વેપારીઓએ લોકશાહીના પર્વ સમાન ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં મતદાનના દિવસે ફરજિયાત મતદાન કરવાનો નિર્ધાર કર્યો છે. ૭મી મેના રોજ વેપારીઓ સંપૂર્ણ બંધ રાખીને મતદાન કરશે અને કરાશે. મસ્કેટ કાપડ મહાજન ખાતે મળેલી જુદા જુદા વેપારી સંગઠનોના અગ્રણીઓની મીડિયામાં ગણતરી વધુ માર્કેટ અને મહાજન દ્વારા સર્વાનુમતે મતદાન માટે બજાર બંધ રાખવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આ મીડિયામાં આરએસએસના ક્ષણવિતી મહાનગરના પ્રમુખ ભાનુભાઈ ચૌહાણ પણ ઉપસ્થિત રહેવા હતા. મસ્કેટ કાપડ મહાજનના પ્રમુખ ચૌગંજા ભગતે જણાવ્યું હતું કે, કાપડ બજારના તમામ અગ્રણીઓએ એવું નક્કી કર્યું છે કે, દેશમાં સૌથી વધુ મતદાન ગુજરાતમાં થાય તેવો પ્રયાસ કરવામાં આવશે. વેપારીઓએ આ દિવસે પોતાના તમામ કમ્પાઈન્ટોને પણ રજા આપીને તેઓ ફરજિયાત મતદાન કરે તેવી અપીલ કરશે. વધુમાં વેપારીઓ દ્વારા પોતાના પરિવાર સાથે મતદાન અંગેની સાથે પોતાના ૧૦ મિત્રોને પણ મતદાન કરવા લઈ જશે. મતદાન અંગેની જાગૃતિ માટે વેપારીઓ આગળ આવવાની હાકલ કરતાં આરએસએસના ભાનુભાઈ ચૌહાણે ગુજરાત દેશમાં સૌથી વધુ મતદાન કરનાર રાજ્ય બને તેના માટે પ્રયાસ કરવાની હાકલ કરી હતી. મત અને નાગરિકોનો અધિકાર છે અને તેનો ઉપયોગ કરીને લોકશાહીને ધબકતી રાખવા માટે પણ અગ્રણીઓએ વધુ મતદાન પર ભાર મૂક્યો છે.

દારૂડિયા પુત્રનો સગા પિતા અને ભાઈ પર હુમલો

અમદાવાદ, શહેરના જમાલપુર વિસ્તારમાં ગઈકાલે દારૂડિયા પુત્રને ઘરમાં તોડકડો કરીને માતા-પિતા અને ભાઈ પર હુમલો કર્યાની ઘટના સામે આવી છે. દારૂડિયા પુત્રને નોકરી કરવા માટે ઠપકો આપતાં મામલો બીચક્યો હતો જેથી તેણે હુમલો કરી દીધો હતો. જમાલપુર વિસ્તારમાં આવેલા મહાકાળી કોમ્પ્લેક્સ રહેતા પિત્ર-કી સરગરાએ ગાયકવાડ હવેલી પોલીસ સ્ટેશનમાં તેમના ફિરકાર વિકાસ વિરૂદ્ધ હુમલાની ફરિયાદ કરી છે. પિત્ર-કી તેમના બે દિકરા વિકાસ અને પ્રદીપ સાથે રહે છે. ગઈકાલે પિત્ર-કી હાજર હતા ત્યારે દિકરો વિકાસ દારૂ પીને

માતાએ પુત્રને કામ કરવા માટે ઠપકો આપતાં મામલો બીચક્યો

આલ્ચયો હતો. વિકાસ કોઈ કામ કંધો કરતો નહીં હોવાના કારણે તે બેકાર જીવન જીવે છે અને રોજ દારૂ પીએ છે. પિત્ર-કીએ વિકાસને કામકંધો કરવાનું કહ્યું હતું જેથી તે ઉદ્દેશ્યથી હતો અને ગાળો બોલવા લાગ્યો હતો. વિકાસ દારૂના પિતાની સાથે અટલીકે અટલીકે રકચૂર હતો કે તેણે ઘરમાં તોડકડો કરવાનું શરૂ કરી દીધું હતું. આ ઉપરાંત તેણે માતાને પણ તમાચો ચોંટી દીધો હતો. આ દરમિયાન પિત્ર-કીનો બીજો દિકરો પ્રદીપ આવી ગયો હતો અને

વૈષ્ણવ વલ્લિક સમાજે મતદાન સમયે મતદાન જાગૃતિ સમારોહનું આયોજન કર્યું

અમદાવાદ, વૈષ્ણવ વલ્લિક સમાજ દ્વારા સમસ્ત વૈષ્ણવ વલ્લિક પરિવાર સંસ્થાના સહયોગથી ક્ષણવિતી કલબમાં મતદાન જાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરાયું હતું. આ કાર્યક્રમમાં રાહેરભરમાંથી ૮ હજારથી વધુ વૈષ્ણવો હાજર રહ્યા હતા. વૈષ















# ગામે ગામના સમાચાર

## ડીસાના તપાસ બસસ્ટેન્ડ વિસ્તારમાં આપલના આતંકથી અડડાતફડી

**ડીસા,** ડીસામાં ચુંટણીના માહોલ વચ્ચે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીને જાહેર સભા યોજવાની છે તે અગાઉ જ નવા બસસ્ટેન્ડ વિસ્તારમાં આપલના આતંક મચાવતા બે રાહદારીઓને અડકેટ લેતા લોકોના જીવ તાળવે ચોંટાટા હતા. પાલીકા દ્વારા ઘેર પકડવા કોન્ટ્રાક્ટરની ટીમને મોકલવામાં આવતા એક કલાકની મહેનત બાદ આપલને પકડી બાંધી દેવાયો હતો.

ડીસા શહેરમાં રખડતા ઢોરોનો ત્રાસ યથાવત રહ્યો છે. ત્યારે ચુંટણીના માહોલમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી આવવાના હોઈ સમગ્ર તંત્ર એલર્ટ છે. ઠેરઠેર પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવાયેલો છે.

## સંક્ષિપ્ત સમાચાર

**બગસરા પંચકમાં મતદાન મથકને જાણો કાર્યક્રમ**  
બગસરા તાલુકાની ૪૨ પ્રાથમિક શાળામાં સમાવીષ્ટ તમામ ૭૪ બુથમાં તમારા મતદાન મથકને જાણો કાર્યક્રમ અંતર્ગત સ્વચ્છ બુથ મતદાન મથક વિશે જાણકારી અને ચુનાવ પાઠશાળાનું આયોજન કરાયું હતું. વધુમાં વધુ મતદાન વધુ મતદાન કરવા તથા અન્ય પાંચ વ્યક્તિને મતદાન કરવાના શપથ લેવાડાવાયા. આગામી લોકસભાની ચુંટણીમાં વધુમાં વધુ લોકો પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરે તે હેતુથી આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તાલુકા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી પ્રદુલભાઈ સાવલીયા, તમામ આચાર્ય મતદાન મથકના બી.એલ.એ. મતદારોને માર્ગદર્શન પુરુ પાડી મતદાન વિશે સમજ આપી હતી.

**બાંટવામાં ગંદકીના રોગચાળાની ભીતિ**  
બાંટવામાં ગંદકીના કારણે રોગચાળો વકરવાની ભીતિ છે. ગામમાં ખાઈવાળા ડેલામાં આવેલો કુવો મચ્છરનું ઉત્પન્ન થવાનું બન્યું છે. આજ વિસ્તારમાં સ્થાન વધુ દટીઓ જોવા મળે છે. લોકો પણ આ કુવાની આસપાસ કચરો ફેંકે છે. નગર સેવા સદન દ્વારા સફાઈ કામગીરી કે દવા છંટકાવ કરવામાં આવતો નથી. નગર સેવા સદનમાં હાલ વહીવટદારનું શાસન છે. તમામ કામગીરી લગભગ દમ થઈ ગઈ છે. અગાઉ વિસ્તારનું પ્રતીનીધીત્વ કરતા હોવા તેવા બે પ્રમુખ આવી ગયા પણ ધ્યાન આપતા નહોવાથી લોકોને હાલાકી વધી છે. ફરીયાદ કેરુજાનું પણ કંઈ આવતું નથી.

**વેરાવળની સાયન્સ કોલેજનું શ્રેષ્ઠ પરિણામ**  
વેરાવળ: સોમનાથ એજ્યુકેશનલ સોસાયટી સંચાલીત જે.એમ. સાયન્સ કોલેજ પી.જી. સેન્ટરના ટીવાય. બીએસ.સી. માઈક્રો અને કેમીસ્ટ્રીના વિદ્યાર્થીઓનું સેમેસ્ટર ૫ નું પરીણામ ૧૦૦ ટકા આવ્યું છે. માઈક્રો બાયોલોજીની વિદ્યાર્થીની કુ.કાકુર શોભા દિનેશકુમાર યુનિ.માં તૃતીય સ્થાને આવી છે. પ્રથમ વર્ષનું પરીણામ પણ સો ટકા આવ્યું છે. કુ.વધાવી હીરલ પ્રભુદાસભાઈ ૯૪ ટકા સાથે યુનિ. પ્રથમ આવતા એન્ડમીનીસ્ટ્રેટર રાજેશભાઈ પુરોહીત, દેવભાઈ નાથાણી, ડી.સી.ભટ્ટ આચાર્ય કુંજભાઈ વગેરેએ અભિનંદન આપ્યા હતા.

**સુગ્રાપાડાની ડો. ભરત બારડ ઈંગ્લિશ મીડીયમ સ્કૂલમાં વાલી બેઠક**  
વેરાવળ: સુગ્રાપાડાની ડો. ભરત બારડ ઈંગ્લિશ મીડીયમ પ્રાઈમરી સ્કૂલમાં પૂર્વ મંત્રી અને સંસ્થાના આધ્યક્ષાક જશભાઈ બારડના અધ્યક્ષસ્થાને વાલી બેઠક મળતા વિદ્યાર્થીઓ ગ્રામજનો અને સંસ્થાના આચાર્ય રાજેશભાઈ પાઠક અને સ્ટાફ ગણ હાજર રહયા કર્યાં હતાં. સંસ્થાના પ્રમુખ કીરાડાદાસ કલ્લેશભાઈ રામુરા, મનસુખભાઈ લાડવા, ભાલકભાઈ મકીમ, ચિંતનભાઈ મકવાણા વગેરેએ જહેમત ઉઠાવી હતી.

## સુરેન્દ્રનગરમાં કાળા પથ્થર-ખનીજ ચોરીનું ૨૮૦ કરોડનું કૌભાંડ: ભરત વાળા ઝડપાયો

**અમદાવાદ,** સુરેન્દ્રનગર જિલ્લાના સાયલામાં વર્ષોથી જમીન અને ખનની અને કાળા પથ્થર બ્લેક ટ્રેપ નું ખનન અને ચોરી ચાલી રહી હોવાની બાબત સરકારના ધ્યાન પર આવતા તપાસના આદેશ અપાયા હતા. જેમાં રૂપિયા ૨૮૦ કરોડનું ખનન થયું હોવાની ફરીયાદ નોંધાઈ હતી. આ પ્રકરણ સ્થાનીક પોલીસે ફરીયાદ નોંધીને તપાસ શરૂ કરી હતી. જોકે પોલીસ ખનન માફિયા સામે ઢીલી પડતી હોવાથી આ તપાસ સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેલને સોંપવામાં આવી હતી આ પ્રકરણમાં રીફા

## નડિયાદ સંતરામ ડેરી પાસે સ્વીપ કાર્યક્રમ થકી ખેલૈયાઓ દ્વારા મતદાન જાગૃતિના ગરબા કરવામાં આવ્યા

**(પ્રતિનિધિ) નડિયાદ,** લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૨૪ અંતર્ગત સ્વીપ કાર્યક્રમના માધ્યમથી મતદાન જાગૃતિની સતત પ્રવૃત્તિઓ કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે આજ રોજ નડિયાદના સંતરામ ડેરી પાસે ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં અંદાજિત ૧૦૦૦ થી વધુ ખેલૈયાઓએ મતદાન ગરબાના તાલે મન મૂકીને ગૂંચ્યા હતા. ગરબા ગાયકો દ્વારા 'ઉઠો સાથિયો સમય આ ગયા હે કર્જ નિભાને કા મતદાન હમારા પરમ ધર્મ હે, વોટ ડાલને ચલ', 'દિલ મે હમારે અરમાન હે, આને વાલા મતદાન હે' અને 'લોકતંત્ર કે મહા પર્વ કો મિલ કે હમે મનના હે, વોટ ડાલને જાના હે' જેવા ગરબાઓ દ્વારા ૦૭મે ના રોજ અચૂક મતદાન માટેની અપીલ કરી હતી.



(તસ્વીર: સાહુદ સેથ, નડિયાદ) આઈસીડીએસ અને સાપી મંડળની મહેનતથી આઈસીડીએસ ટ્રેડિશનલ વસ્ત્રોમાં ગરબામાં ઉત્સાહપૂર્વક જોડાઈ ગરબે ઘૂમ્યા હતા. સાથે જ ઉપસ્થિત સૌએ અચૂક મતદાન કરવા માટે શપથ લીધા હતા. આ પ્રસંગે શિક્ષણ અધિકારી

## સગીરા ઉપર દુષ્કર્મ કરનાર નરાધમને ૨૦ વર્ષની કેદ

**(પ્રતિનિધિ) ભરૂચ,** ભરૂચ જિલ્લાના વાગરા તાલુકાની ૧૨ વર્ષની સગીરા ગુમ થઈ હોય તપાસ દરમ્યાન વાતરસા ગામનો યુવક ભગાડી લઈ જઈ સગીરા સાથે અમદાવાદમાં દુષ્કર્મ કર્યું હોવાના પ્રકરણમાં પોલીસે નરાધમની ઘરપકડ કરી ગુનો દાખલ કર્યો હતો. જે કેસ નામદાર પોક્સો કોર્ટમાં ચાલી જતા તમામ પુરાવાને ધ્યાને રાખી આરોપીને ૨૦ વર્ષની સખ્ત કેદની સજા ફટકારતો હુકમ કર્યો છે.

સમગ્ર બનાવની વિગત એવી હતી કે વાગરા ગામની ૧૨ વર્ષની સગીરાને આમોદ તાલુકાના વાતરસા ગામનો યુવક મનીષ જયંતી વસવાળ તા.૧૮.૦૮.૧૦-૨૦૧૮ ના રોજ લગ્નની લાલચ આપી સગીરાને પતાવી ફોસલાવી વાલી પક્ષા માંથી ભગાડી ગયો હતો અને મનીષ વસવાળ જ્યારે પણ સગીરાને મળતો ત્યારે કહેતો કે હું તારી સાથે લગ્ન કરીશ. એવું વારંવાર કહી સગીરાના ઘરના બધા સભ્યો ખોડેલી ગયેલા ત્યારે મનીષ

## ગોધાવી, ગરોડિયા, મણિપુરની જમીનો સ્પોર્ટ્સ ઝોનમાં સંપાદિત કરવા મામલે ખેડૂતોનો વિરોધ

**સાણંદ,** રાજ્ય સરકાર દ્વારા યુથ ઓલમ્પિક ૨૦૨૮ અને ઓલમ્પિક ૨૦૩૨ના યજમાન તરીકે ગુજરાતમાં આયોજન કરવાનું નક્કી કરાયું છે ત્યારે તે માટે ગોધાવી, મણિપુર અને ગરોડિયાને 'સ્પોર્ટ્સ સિટી સ્પેશિયલ ઝોન' જાહેર કરી દીધો છે. આ માટે સરકાર દ્વારા ખેડૂત ખાતેદારોની જમીન સંપાદિત કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે ત્યારે ગોધાવીના ખેડૂતોએ રેલી કાઢીને સુકોચ સાથે સાણંદ પ્રાંત ડી.બી. ટાઉનો આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું.

આવેદનમાં ખેડૂતોએ જણાવ્યું કે ગોધાવી ગામમાંથી પસાર થતા ટિલ્ડી-મુંબઈ રેલવે કોરીડોર, નમદા કેનાલમાં ખેડૂતોની હજારો વીધા કિંમતી જમીનો મામૂલી ભાવે સંપાદન કરીને ઈનીવી લેવાઈ છે. ગોધાવી ગામની ૯૯૯ એકરની ગોચર જમીન જે અમારા પશુપાલકોના ચરિયાણ માટે હતી આ જમીન પણ સરકાર દ્વારા ગોચર પોલીસી-૨૦૧૫ને ધ્યાને લીધા વિના અન્ય ઉપયોગ માટે લઈ લેવાયું છે. ગામના મોટાભાગના ખેડૂતો સીમાંત છે અને ખેતી પર પરિવારનું

## સ્માર્ટ મીટર હટાવી જૂના મીટરો ફરી લગાવવાની માંગ ગોધરા MG VCL કચેરી ખાતે મહિલાઓનો હોબાળો

**(પ્રતિનિધિ) ગોધરા,** ગુજરાત રાજ્યમાં એમ.જી.વી.સી.એલ ના પાયલોટ પ્રોજેક્ટ હેઠળ પંચમહાલના ગોધરા શહેરમાં ડિજીટલ સ્માર્ટ વિજ મીટર લગાવવાની કાર્યવાહીનો પ્રારંભ કરાયો છે. ગોધરા શહેર સહિત અન્ય શહેરમાં અંદાજે ૨૩ હજાર જેટલા મીટર લાગી ચુક્યા છે. હાલ મીટરો લગાવવાની કામગીરી ચાલુ છે. આ બંધાવી વચ્ચે ગોધરામા મહિલાઓને આ સ્માર્ટ મીટરને લઈને ભારે વિરોધ નોંધાયો હતો. ગોધરા શહેરમા જે સ્માર્ટ પ્રીપેડ મીટર લગાવામા આવ્યા છે. તેમા કેટલીક ક્ષતિઓ હોવાનુ પણ મહિલાઓએ એ મંજૂરી સીએલ કચેરીએ જઈને આભેન કર્યો હતો.

પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા ખાતે આવેલા મધ્યગુજરાત વીજ કંપનીની વતું કચેરી ખાતે મહિલાઓએ એકત્ર થઈને હોબાળો મચાવ્યો હતો. એમજીવીસીએલ દ્વારા ગોધરા શહેરમાં સ્માર્ટ પ્રીપેડ મીટર લગાવવામાં આવ્યા છે અને અન્ય વિસ્તારોમાં પ્રિપેડ મીટર લગાવવાની કાર્યવાહી ચાલી રહી છે. ગોધરા નગરપાલિકામાં સફાઈ



(તસ્વીર: મનોજ મારવાડી, ગોધરા) કામદાર તરીકે કામ કરતા મહિલા અને અન્ય શ્રાહકોએ પ્રિપેડ મીટરનો વિરોધ નોંધાવ્યો હતો તેમનુ કહેવુ છે કે નગર પાલિકા કચેરીએ જઈને આભેન કર્યો હતો. ગોધરા શહેરમા જે સ્માર્ટ પ્રીપેડ મીટર લગાવામા આવ્યા છે. તેમા કેટલીક ક્ષતિઓ હોવાનુ પણ મહિલાઓએ એ મંજૂરી સીએલ કચેરીએ જઈને આભેન કર્યો હતો. પંચમહાલ જિલ્લાના ગોધરા ખાતે આવેલા મધ્યગુજરાત વીજ કંપનીની વતું કચેરી ખાતે મહિલાઓએ એકત્ર થઈને હોબાળો મચાવ્યો હતો. એમજીવીસીએલ દ્વારા ગોધરા શહેરમાં સ્માર્ટ પ્રિપેડ મીટર લગાવવામાં આવ્યા છે અને અન્ય વિસ્તારોમાં પ્રિપેડ મીટર લગાવવાની કાર્યવાહી ચાલી રહી છે. ગોધરા નગરપાલિકામાં સફાઈ

## પુન્દ્રાસણ નજીક રીક્ષામાંથી દારૂની ૨૧૪ બોટલ સાથે ૩ શપ્સો ઝડપાયા

**ગાંધીનગર,** ગાંધીનગરના પુન્દ્રાસણ નજીકથી પસાર થઈ રહેલી રીક્ષાને અટકાવી એલસીબીની ટીમે દારૂની ૨૧૪ બોટલ નો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો. અને દારૂ લઈને આવનારા ત્રણ શપ્સોની ઘરપકડ કરી ગુનો દાખલ કર્યો હતો. લોકલ કાઈમ બ્રાન્ચ-૧ ની ટીમે દારૂ, રીક્ષા અને મોબાઈલ સહીત ૩૧.૯૨ હજારનો મુદામાલ કબજે કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં પ્રોહીજુગારની પ્રવૃત્તિ આચરતા તત્વોને પકડી પાડવા ગાંધીનગર-રેન્જના વડા વિરેન્દ્રસિંહ યાદવ તથા જિલ્લા પોલીસ વડા રવી તેજ વાસમસેટ્ટીએ પેટ્રોલીંગ કરી પ્રોહીજુગાર અવરોધે તેના પાડી પરીણામલક્ષી કામગીરી કરવા એલ.સી.બી પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર ડી.બી. વાળાને ખાસ સુચના આપી હતી. તેના આધારે ડી.બી. વાળાએ જે પુરાવો આવેલ તે પુરાવો ધ્યાને લઈ અને સદર કામ મદદનીશ સરકારી વકીલ આર.એ.મ. ગો હીલનાઓ એ ફરીયાદી, ભોગ બનનારની, પંચોની, ડાં.ની તથા અન્ય સાહેદોની તથા તપાસ કરનાર અમલદારની જુલાની ના આધારે વિગતવારની દલીલો કરેલી જે દલીલો સાંભળ્યા બાદ અને આરોપી શૈલેષકુમાર રાજેશભાઈ યોહાણ રહે. ૩ મલી ત. શહેરાનાઓએ ફરીયાદીની સગીર વયની દીકરીને પટાવી ફોસલાવી લગ્ન કરવાના તેમજ તેણીનું શારીરિક શોષણ કરવાના આશયથી ફરીયાદીના વાલીપણમાંથી ભગાડી લઈ જઈને તેની સાથે અથાવ નવાર શોષણ કરેલ જે બાબતે આરોપીનાઓ વિરુદ્ધ ફરીયાદીએ શહેરા પોલીસ સ્ટેશનમાં ઉ.પી.કો. ની કલમ ૩૭૩, ૩૭૬, ૩૭૯ નો અને તથા પોક્સો અધિનીયમ કલમ ૫(એલ), ૬, ૧૨ મુજબની ફરીયાદ આપેલ અને તુ.ક.અમ.ક્રીનાઓએ ગુનો નોંધી અને આરોપી શૈલેષકુમાર રાજેશભાઈ યોહાણ રહે. ૩ મલી ત. શહેરાનાઓને પકડી પાડેલ અને નામ.કોર્ટમાં ચાર્જશીટ કરેલ અને જે

## દ્યોલમાં ઉનાળું વેકેશનમાં બાળકોને મોબાઈલથી દૂર રાખવા સમર કેમ

**દ્યોલ,** દ્યોલમાં એમ.ડી. મહેતા જીલ્લા વિજ્ઞાન કેન્દ્ર દ્વારા ઉનાળું વેકેશનમાં બાળકો પ્રવૃત્તિમય રહે. મોબાઈલથી દૂર રહે. મોબાઈલનો ઉપયોગ કરતા જે આનંદ આવે તેથી પણ વિશેષ આનંદ આપતી સજીનાત્મક પ્રવૃત્તિઓ બાળકો જાને કરે તેવા ઉદ્દેશથી તા.૧લી મેથી તા.૩૧ મે સુધી ખાસ સમર કેમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં બાળકોને દરરોજ ત્રણ કલાક માટે સાયન્સ, ટેકનોલોજી, એન્જનીયરીંગ, મેથ્સ આધારિત પ્રવૃત્તિઓ કરાવવામાં આવશે.

## મહીસાગરના હાડોડ પાસેથી પસાર થતી મહી નદીના જૂના પુલ પરથી કાર ખાબકતા એકનું મોત

**(પ્રતિનિધિ) ગોધરા,** લુણાવાડા તાલુકા ના હાડોડ પાસેથી પસાર થતી મહીસાગર નદી ઉપર આવેલા એકદમ ભૂતિગ્રસ્ત અને દર ચોમાસામાં ફૂંકાયા પુલ થી ઓળખાતા જૂના બ્રિજ ઉપરથી પસાર થતી એક કાર બેકાબૂ બનીને મહીસાગર નદી મા ધડાકાભેર ખાબકતા કારમાં સવાર કાકચીયા ગામના આશાસ્પદ યુવક મયુર પટેલનું મોત નીપજ્યું હતું અને મહીસાગર ના ઊંડા પાણીમાં ગરકાવ થઈ ગયેલા આ કારને શોધવા માટે અને અન્ય કોઈ કારમાં હતું કે કેમ? આ માટે ફાયર બ્રિગો ની ટીમ દ્વારા મહીસાગર નદીમાં રેસ્ક્યુ ઓપરેશન હાથ ધર્યું છે. કાકચીયા ગામના આશાસ્પદ યુવકનો ભોગ લેનાર આ ભયવાલ દુર્ઘટનાના પગલે હાડોડ પાસે મહીસાગર નદી ઉપર કલોડો રૂપિયાના ખર્ચે નવો બ્રિજ બનાવ્યા બાદ અર્ચત જોખમી એવા ભૂતિગ્રસ્ત જુના પુલ ઉપરથી વાહન વ્યવહાર ની અવર-જવરો સંદર્ભ બંધ કરાવવા મા જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને સુધ્યાને માર્ગ અને મકાન વિભાગના સત્તાધીશોની બેદરકારીઓ બહાર આવી હોવાના આકોશ મુતક યુવકના સ્વચ્છનો અને પરિચિતોમાં સ્વાભાવિક જોવા મળ્યો હતો.

લુણાવાડા તાલુકાના હાડોડ ગામ પાસેથી પસાર થતી મહીસાગર નદીમાં જુના પુલ પરથી કાર ખાબકી. મળતી પ્રાથમિક માહિતી મુજબ કારમાંથી હાલ એક વ્યક્તિનો મૃતદેહ નદીમાં જોવા મળી રહ્યો છે. બનાવની જાણ થતા મહીસાગર જિલ્લાના પોલીસે ઘટનાસ્થળે દોડી આવી તપાસ હાથ ધરી છે. જ્યારે કાર નદીના પાણીમાં ગરકાવ થઈ છે, જેને બહાર કાઢવાની તજવીજ હાથ ધરવામાં આવી છે.

બનાવ અંગે લુણાવાડા ફાયર વિભાગની ટીમને જાણ થતાં બોટ સાથે પહોંચી મહીસાગર નદીમાં તપાસ હાથ ધરી છે તેમજ નદીમાં ખાબકેલી કારમાંથી લુણાવાડાના કાકચીયા ગામના વતની મયુર પટેલ નામના યુવકની અટકાવવા યોગ્ય પગલાં ન ભરતાં અનેક સવાલો ઉઠવા પામ્યા છે.

## સગીરાનું શારીરિક શોષણ કરવાના ગુનામાં આરોપીને ૨૦ વર્ષની સજા

**(પ્રતિનિધિ) ગોધરા,** બનાવની હકીકત એવી છે કે, આરોપી શૈલેષકુમાર રાજેશભાઈ યોહાણ રહે. ૩ મલી ત. શહેરાનાઓએ ફરીયાદીની સગીર વયની દીકરીને પટાવી ફોસલાવી લગ્ન કરવાના તેમજ તેણીનું શારીરિક શોષણ કરવાના આશયથી ફરીયાદીના વાલીપણમાંથી ભગાડી લઈ જઈને તેની સાથે અથાવ નવાર શોષણ કરેલ જે બાબતે આરોપીનાઓ વિરુદ્ધ ફરીયાદીએ શહેરા પોલીસ સ્ટેશનમાં ઉ.પી.કો. ની કલમ ૩૭૩, ૩૭૬, ૩૭૯ નો અને તથા પોક્સો અધિનીયમ કલમ ૫(એલ), ૬, ૧૨ મુજબની ફરીયાદ આપેલ અને તુ.ક.અમ.ક્રીનાઓએ ગુનો નોંધી અને આરોપી શૈલેષકુમાર રાજેશભાઈ યોહાણ રહે. ૩ મલી ત. શહેરાનાઓને પકડી પાડેલ અને નામ.કોર્ટમાં ચાર્જશીટ કરેલ અને જે







